

本报高职对招生咨询会场面火爆

近万考生、家长与高校招生负责人面对面交流, 稀缺专业受追捧

本报菏泽7月26日讯(记者 李德领) 26日上午,由齐鲁晚报主办,《齐鲁晚报·今日菏泽》承办的山东高考专科(高职)招生咨询会在菏泽医专新校区举行。近万名考生、家长来到现场,与70余所高校的招生负责人面对面交流。

“你们的盒饭卖吗?”中午11点半,工作人员吃饭时,一位家长问到。经过交谈,得知这位家长姓庞,家是菏泽东明县的,是一位中学老师,利用暑假时间在河南鹤壁找了份工作。“听同事说今天咱们这有高招会,我是早晨5点就从河南鹤壁出发,途径新乡倒车,然后才到菏泽,这么一路将近有500里!”

“我的儿子是个艺术生,高高考的不是理想,现在我就想让他学门技术。由于他现在在济南打工,没有时间,做父母的就得替孩子多考虑。”庞先生边用毛巾擦拭着脸上的汗边告诉记者,“高招会结束后,我就直接回鹤壁,也不回家了。”

本次高招会定于早上8点正式开始,但刚过7点,就有很多考生和家长迫不及待地来到现场,当日37℃的高温没能阻挡往学生、家长的热情。此次山东高考专科(高职)招生咨询会是第一次在菏泽举办,据统计,高招会当天共接待考生和家长近万人次,各高校发放报考指南等宣传资料5万余份。



稀缺专业受欢迎

“随着国家对能源的重视,与能源相关的专业越来越受到考生的青睐”,山东胜利职业学院的招生负责人告诉记者,今年该校相关石油、天然气开采与应用的6个专业在山东招生计划为395人,从目前的咨询情况看,招满生源将非常

轻松。

除了传统的数控机床、商务外语、服装设计等高职热门专业外,针织、动漫设计等专业也备受考生欢迎。咨询会现场,山东丝绸纺织职业技术学院咨询处一直忙个不停。负责招生

的崔老师介绍,相关针织、纺织的几个专业,在全省还属于稀缺专业,其方向是高档衣服的生产设计,毕业生备受知名服装企业欢迎。

(记者 景佳 实习生 张芳芳)

录取通知书 投递截至8月底

本报菏泽7月26日讯(记者 董梦婕) 近日,菏泽获得高考自主选拔录取资格最多的考生黄鑫收到了北京大学的录取通知书。据了解,今年的高考录取通知书投递工作已全面开始,将持续到8月底结束,其中7月底至8月中旬为投递高峰期。

记者了解到,投递通知书在每天早上8:30开始,下午14:30开始。山东省邮政速递物流有限公司菏泽市分公司网运和质量监控部李主任表示,由于录取通知书的投递量巨大,邮政部门将在投递高峰期间每晚7点至9点开设晚班投递录取通知书。对于电话多次联系不到的考生,邮政部门将于8月20日左右通过公安局或各大媒体公布考生信息,争取让每一位考生都能拿到他们的录取通知书。

菏泽一男子骑自行车上高速

五部门联手排查整治安全隐患,重拳整治高速公路通行秩序



25日傍晚,一男子骑自行车上了济广高速,菏泽交警高速二大队执勤民警及时进行了制止。
通讯员 樊庆光 摄影报道

本报菏泽7月26日讯(记者 景佳) 菏泽开始重拳整治辖区高速公路交通秩序。针对菏泽辖区高速公路当前存在的安全隐患,该市交警、交通、公路、安监、高速公路经营等5部门联手排查整治安全隐患,预防交通事故的发生。

25日傍晚,菏泽一男子骑自行车上了济广高速,被菏泽交警高速二大队执勤民警发现,并及时进行了制止。今后,高速公路沿线公安机关将加强巡逻,严厉打击客车违法停车上下客,行人上高速等违法行为。

另据了解,鉴于“7·22京珠高速大客车燃烧”事故教训,25日,菏泽市政府专门组织召开菏泽高速公

路交通秩序整治紧急会议,并针对辖区高速公路当前存在的安全隐患,向辖区高速公路经营部门下达了《高速公路安全隐患整改令》。

整改令要求严厉查处超速行驶、客车超员、货车不按规定车道行驶、客车停车上下客、应急车道违法停车等交通违法行为。高速公路经营部门每天不少于2部车辆,同高速交警一起进行24小时巡逻,及时制止行人上高速、客车上上下下等交通违法行为。公路部门也将加紧对国、省道和所管辖高速公路、桥梁的监测,排查、整改影响交通安全的事故隐患。

8月底,菏泽市公路部门将完成国省道隔离带建设工

作以及在全市所有国、省道要设置限速标志。交通部门将对公路长途客运车辆实施“户籍化”管理,严把运输企业市场准入关,营运车辆技术状况关,营运驾驶员从业资格关,确保合格率达到100%。安监部门将牵头检查客运企业安全生产责任制和各项规章制度落实情况,每半年进行一次全市交通安全隐患排查大排查。

据了解,客车、危险品运输车辆以及校车将是各部门下一步管理的重中之重。交通部门将对这些车辆进行全面检查并建立“户籍化”管理档案。一旦发生严重交通事故,市政府将严格落实交通事故责任倒查和追究制度,并进行问责。

菏泽中小學生

防艾知晓率达87.3%

本报菏泽7月26日讯(记者 李凤仪) 26日上午,菏泽市团委对获得省级优秀“青少年维权岗”的菏泽市疾控中心进行授牌仪式,表彰他们在维护青少年合法权益方面所做出的贡献。

据了解,市疾控中心对全市340余所学校、48万学生开展了中小学艾滋病防治知识12345活动,主要是通过一个学生将艾防知识宣传给父母二人、三个朋友、四个邻居、五个亲属,从而把艾滋病防治知识带进千家万户。

目前,菏泽市中小學生艾滋病防治知识知晓率由原来的54.6%上升到87.3%,从源头上阻止了艾滋病的传播,在一定程度上减少和阻断艾滋病的传播与蔓延。

免费体验、特大赠送、神秘礼物……您是不是都想要?

“植物伟哥”做大活动啦!

“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后,大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%-10%,男性器官的微血管活性将增加40%。由于性中枢神经的生长是不可逆的,一旦形成,就会终身有效,这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。



不用控制的快感

男性中枢神经是否发达决定着男人对夫妻生活的控制能力,而微血管决定着男性器官是否健康强大。“植物伟哥”对二者的促进作用直接让男性功能突飞猛进。

(袁先生,28岁)我一直因为尺寸短小和早泄而自卑,自从服用了“植物伟哥”,一切发生了巨大的改变。我不仅变得强大了,而且可以随

心所欲地控制时间的长短、节奏。现在我自信十足,原来做得不得了的老婆终于对我俯首贴耳!

第一时间进入状态

男性器官的反应速度,是衡量男性能力强弱的重要指标。面对娇妻渴望的眼神,你试图调动所有的神经,希望赶快行动起来。可是,你和你的女人不得不尴尬地一起等待。等着,每一秒钟都是

对男人自尊的摧残!微血管退化,将性信号传导由汽车变成了牛车!

(李先生,55岁)“植物伟哥”将我的自卑一扫而光!我又能第一时间进入雄赳赳气昂昂的状态了,“迫不及待”的快乐让我兴奋不已!

像吃蔬菜一样安全

在全世界,“植物伟哥”都不是作为药,而是作为功能性的食品在销售。很显然,

它不仅受到性功能障碍患者的喜爱,正常人也对它非常欢迎和接受,毕竟让自己的性控制力更强大是全体男人的追求。

(张先生,42岁)聪明的男人不会选择有副作用的产品来“急功近利”。我选择“植物伟哥”的原因就因为它纯天然,跟吃蔬菜一样安全。事实证明,“植物伟哥”一丁点副作用也没有,哪怕脸红

心跳的感觉也没有。

享受她的撒娇讨好

由于传统观念,女性在夫妻生活中的表现总是比较被动,但这并不意味着她没有需求。相反,专家调查报告显示,女人比男人更渴望和谐满足的两性生活,这对她们是否拥有健康的生理和健康的心理都非常重要!事实上,

满足妻子的需求是丈夫应尽的责任,而不要等她说出来。

(李太太,36岁)“植物伟哥”让我拥有了第二春!自从老公开始服用它,整个人都变了,白天有精神,晚上有精力!这让我十分享受。其实,和谐的性爱是女人最好的养品,在我这个年龄,是像26岁的大姑娘,还是像46岁的黄脸婆,全取决于我的他!

为了回馈广大男朋对植物伟哥的热爱,厂家特举办“清凉夏日共享激情”活动:

活动1:初次打进热线可免费索取价值68元体验装1盒

活动2:买三赠4;买五赠8;买十赠20

活动3:神秘礼物,让你充分享受夫妻生活的乐趣,感受人生竟然如此美妙!

活动到2011年7月31日截止。活动结束后,所有赠送和礼品立即取消。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。楼下的大爷偷偷吃,身边的哥们正在用,您也快快加入吧!

植物伟哥 健康热线 4006997597

您也可以编辑您的详细收货地址+HZ 发送短信至13969017267报名参加!